
 
 
 

 
1 

 

Verkiezingen 
 
18 maart 2015 hebben de Provinciale Statenverkiezingen plaatsgevonden. 
 

 

Toelichting: 
1 Maar de provincie kan wat mij betreft opgeheven worden. 

1 Maar het was wel moeilijk 

2 De hele politiek is onbetrouwbaar.   Het is allemaal eigenbelang  

2 Geen vertrouwen  in alles 

2 Geen zin in. Landelijke politiek loopt er mee weg en doen toch wat ze willen.  

2 Helaas is dit niet gelukt deze dag 

2 Helaas niet aan toe gekomen, ik ben van mening dat jet je recht en daarom je plicht is om te 
gaan stemmen, dus normaliter was ik gegaan! 

2 Het is een zooitje !! Dit is de eerste keer dat ik niet stem. 

2 Ik was ziek 

2 Mijn moeder heeft voor mij gestemd 

2 Stembiljet kwijtgeraakt tijdens verhuizing 

2 Was op vakantie en kon geen machtiging geven, net als bij de gemeenteraadverkiezingen 

2 Wat brengt de politieke keuze ons nog..? 

2 Zat in het Buitenland 
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1. Heeft u gestemd tijdens de verkiezingen van 
18 maart 2015? 
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Toelichting: 
 Blanco 

 De ruit 

 De Ruit 

 De ruit 

 De Ruit > tegen!! 

 Dicht bij huis.  Gr l. mariahout 

 Gestemd op een partij die tegen de ruit is.  

 Heb mijn stem over gedragen aan mijn partner 

 Heb op een persoon uit Laarbeek gestemd 

 Iemand uit deze omgeving 

 Ik ben lid van een partij 

 Om een stem tegen de Ruit te geven. 

 Op zowel landelijk als provinciaal beleid 

 Partij voor de ouderen 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer 

 Stemwijzer  

 Stemwijzer geraadpleegd  

 Steun voor partij die verantwoording draagt 

 Tegen de Ruit 

 Tegen de ruit 

 Tegen De Ruit 

 Tegen de ruit 
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2. Waar heeft u uw stem op gebaseerd? 
2.1 Als reactie op het 
huidige kabinetsbeleid  
2.2 Op de provinciale 
politieke 
verkiezingsprogramma'
s   
2.3 Ik ben bekend met 
een persoon uit de 
provinciale politiek  
2.4 Ik stem al jaren op 
dezelfde partij 
2.5 Anders  
2.6 Weet niet  
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 Tegen de ruit 

 Tegen de ruit 

 Tegen de Ruit 

 Tegen de ruit 

 Tegen de ruit, ik heb SP gestemd 

 Tegen stankoverlast intensieve veehouderij  

 Tegenstanders van de Ruit 

 
Project de Ruit gericht op de wegenstructuur rondom Eindhoven. 
 

 

Toelichting: 
1 Ben tegen de ruit 

1 Deels ben tegen de ruit, uiteraard meerdere punten van de desbetreffende partij 

1 Die Ruit is grote onzin. Het is zonde van de prachtige natuur en extra wegen zijn niet nodig. Grote 
schande dat 1 persoon als dhr. van Heugten daar zo lang over door blijft gaan dat die Ruit er moet 
komen! Op die manier kun je wegen blijven aanleggen, dan is het einde zoek. Zoals het nu is, is het 
goed. Ook al moeten mensen dan wat langer in de auto zitten, dat is geen ramp. Het leven is ook 
genieten van de reis, niet alleen het einddoel! 

1 Die weg moet er gewoon komen Zal zeker veel oplossen aan sluipverkeer in diverse dorpen 

1 Een partij welke voor De Ruit was (/is) verdient niet mijn stem. 

1 Heb een partij gekozen die de ruit wil aanleggen.  

1 In eerste instantie afgestemd op uiteindelijk resultaat 1e kamer, maar daarnaast ook gekeken naar 
partij die niet uitgesproken voor de ruit was, ook al is dat geen garantie (vorige keer om die reden SP 
gestemd, die vervolgens dit punt gewoon inwisselden). 

1 Ruit moet er komen. Tegenstanders geven alleen maar negatieve reacties. Zijn niet objectief 

1 Speciaal op partij gestemd die VOOR de ruit is 

1 Toevallig stem ik al jaren op de pvvd 

1 Uiteraard is dit een belangrijk regionaal punt, maar hebt bewust voor een partij gestemd die open 
staat voor de ruit. Ik ben geen fel tegenstander van de ruit. 

2 Mijn stem wordt niet door een partij vertegenwoordigt qua ruit. Bij mijn weten is geen enkele partij 
voor.  
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3. Is uw keuze van politieke partij afhankelijk 
geweest van het standpunt over het onderwerp 

de Ruit  om Eindhoven? 
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Project de Ruit gericht op de wegenstructuur rondom Eindhoven. 
 

 

Toelichting: 
2 Ik ben niet volledig tegen de ruit 

2 Ik laat me niet voor de gek houden door de diverse partijen. Als ik op een partij stem en deze 
wint vind ik ook dat zij in de kamer of raad moeten komen. 

2 Was juist reden om wel te gaan stemmen, maar was in buitenland.  

2 Was op vakantie op de stemdag 
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4. Is uw keuze om niet te gaan stemmen 
veroorzaakt door de ontwikkelingen rondom de 

Ruit van Eindhoven? 
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Resultaten per woonplaats 
 
18 maart 2015 hebben de Provinciale Statenverkiezingen plaatsgevonden. 
 

 
 

 
 
 
 
 

Aarle-Rixtel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

Ja 79% 69% 85% 54% 74%

Nee 21% 31% 15% 46% 26%
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1. Heeft u gestemd tijdens de verkiezingen van 
18 maart 2015? 

Aarle-Rixtel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

2.1 13% 33% 20% 16% 24%

2.2 49% 34% 45% 58% 41%

2.3 0% 3% 3% 11% 3%

2.4 15% 18% 15% 11% 16%

2.5 22% 10% 17% 5% 15%

2.6 0% 2% 0% 0% 1%
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2. Waar heeft u uw stem op gebaseerd? 
2.1 Als reactie op het 
huidige kabinetsbeleid  
2.2 Op de provinciale 
politieke 
verkiezingsprogramma'
s   
2.3 Ik ben bekend met 
een persoon uit de 
provinciale politiek  
2.4 Ik stem al jaren op 
dezelfde partij 
2.5 Anders  
2.6 Weet niet  
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Project de Ruit gericht op de wegenstructuur rondom Eindhoven. 

 

 

 
Project de Ruit gericht op de wegenstructuur rondom Eindhoven. 
 

 
 

  

Aarle-Rixtel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

Ja 85% 50% 73% 33% 63%

Nee 12% 47% 27% 60% 34%

Weet niet 3% 3% 0% 7% 2%
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3. Is uw keuze van politieke partij afhankelijk 
geweest van het standpunt over het onderwerp 

de Ruit  om Eindhoven?  

Aarle-Rixtel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

Ja 0% 7% 10% 0% 4%

Nee 100% 91% 90% 93% 93%

Weet niet 0% 2% 0% 7% 2%
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4. Is uw keuze om niet te gaan stemmen 
veroorzaakt door de ontwikkelingen rondom de 

Ruit van Eindhoven? 


